
  اقتصاد 

 000/000/1دستگاه هر كدام بـه ارزش   1000د ساليانه نفر كارمند و تولي 10با توجه به اطلاعات جدول، نتيجه عملكرد ساليانه يك بنگاه اقتصادي با  -1

  ريال كدام است؟

  

  ريال سود  000/000/559) 1

  ريال سود 000/000/394) 2

  ريال زيان 000/000/394) 3

  ريال زيان  000/000/559) 4

  

  تر است؟ براي هريك از موارد زير چه نوع كسب و كاري مناسب - 2

  ب) آرامش روحي حاصل از فعاليت اجتماعي   ا زيانالف) كار با وسعت محدود و تقسيم سود ي

  ت) نياز به سرمايه اوليه زياد براي شروع كسب و كار   عمل بيشتر و دريافت تمام سود حاصل از فعاليت  پ) آزادي

  / ت) شركت سهامي يشخصكسب و كار  ) الف) شراكت / ب) مؤسسه غيرانتفاعي / پ)1

  / ت) شراكت  يشخص/ پ) كسب و كار  ؤسسه غيرانتفاعي) الف) تعاوني / ب) م2

  شركت سهامي ) الف) مؤسسه غيرانتفاعي / ب) تعاوني / پ) شراكت / ت) 3

  ) الف) شركت سهامي / ب) تعاوني / پ) شراكت / ت) مؤسسه غيرانتفاعي4

  هاي ديگر كاسته شود؟كه از توليد كالا در كدام حالت اين امكان وجود دارد كه مقدار بيشتري از يك كالا توليد شود، بدون آن - 3

  ) نقاط روي منحني مرز امكانات توليد 2  ) نقاط فراتر از منحني مرز امكانات توليد 1

  ) نقاط زيرمنحني مرز امكانات توليد 4  ) نقاط بالاي منحني مرز امكانات توليد 3

براي فروش كالاي خود هستند، بـازار دچـار چـه    شوند و ناچار به كاهش قيمت  در شرايطي كه توليدكنندگان موفق به فروش كالاهاي خود نمي - 4
  وضعيتي است؟

  ) كاهش قيمت 4  ) مازاد تقاضا3  ) مازاد عرضه2  ) كمبود عرضه 1

  كنندگان است؟ در كدام شرايط، بازار انحصاري يك كالا به سود مصرف - 5

  هاي عمومي صرف كند. بگيرد و براي كالاكه دولت از انحصارگر ماليات  ) انحصار طبيعي و قانوني، مشروط به اين1

  گذاري صحيحي انجام دهد.  رراتق) انحصار طبيعي و قانوني، به شرطي كه دولت مواظبت و م2

  كه قسمتي از سهام شركت به مردم واگذار شود.  مشروط به اين ،) انحصار دولتي و طبيعي3

  ) انحصار توسط دولت انجام شود و حقوق آحاد جامعه در نظر گرفته شود. 4

 ميليارد تومـان درآمـد دارد.   20ادل كند و ساليانه مع را اداره مي براي توليد محصولات كشاورزي اي عنوان يك كارآفرين موفق، گلخانه هفردي ب - 6

درصـد   3كه نرخ ماليات  كند، درصورتي ميليارد تومان از اين كارآفرين دريافت مي 5مالك زمين گلخانه نيز بابت اجاره زمين خود ساليانه مبلغ 
  ترتيب چقدر است؟  شد، ميزان ماليات پرداختي كارآفرين و مالك زمين بهبا

  تومان  000/000/150تومان ـ  000/000/600) 2  تومان  000/500/112) معاف از ماليات ـ 1

  تومان  000/500/112تومان ـ  000/000/600) 4  تومان  000/000/150) معاف از ماليات ـ 3

دلار است. قيمت تمام شده يـك كيلـو گنـدم و     8دلار و قيمت تمام شده يك كيلو خرما  3ر كشور عربستان قيمت تمام شده يك كيلو گندم د - 7
دلار است. اگر دو كشور بخواهند مبادله انجام دهند، براساس اصل مزيت مطلق كدام اقدام بايد  10ترتيب يك دلار و  خرما در كشور ازبكستان به

  انجام شود؟

    ستان گندم و خرما وارد كند. ) كشور عربستان از ازبك1

  ) كشور ازبكستان از عربستان گندم و خرما وارد كند. 2

  ) كشور عربستان گندم را از ازبكستان وارد كند و خرما را در داخل توليد كند.3

 كشور ازبكستان گندم را از عربستان وارد كند و خرما را خودش توليد كند. ) 4

 

 

 

  

  ريال 000/000/20  اجاره ماهيانه كارگاه  1

  ريال 000/500/1  حقوق متوسط ماهيانه هر كارمند  2

  ريال 000/000/150  خريد مواد اوليه مورد نياز ساليانه  3

  درصد حقوق ساليانه كارمندان 20  هزينه استهلاك ساليانه  4



  پذير است؟ تك محصولي، اقتصادي شكننده و آسيب شود اقتصاد به چه دليل، گفته مي - 8

  دهد.  هاي استعمار فرانو است كه منابع طبيعي كشور را تحت سلطه بيگانگان قرار مي ) از شيوه1

  شود و سلب استقلال سياسي و اقتصادي را در پي دارد.  هاي جهاني مي ) سبب وابستگي مطلق به قدرت2

  ند در عرصه تجارت جهاني براي كشور مورد نظر منافع كسب كند. توا ) يك اقتصاد بيمار است كه نمي3

  ها را ندارد.  ها، مشكلات و تحريم پذيري در مقابل تكانه آوري و انعطاف ) در مواقع بحراني، امكان تاب4

هـا و تعـويض    ديـد چـرخ  گيـرد باز  او تصميم مـي  كند. تومان درآمد كسب مي 000/200 هريك ساعت اشتغال در حرفه خود يازا آقاي رضايي به - 9
كه اگر اين كار را مكانيك انجام دهـد،   هاي اتومبيل خود را شخصاً انجام دهد و براي اين كار لازم است چهار ساعت وقت صرف كند، درحالي لنت

هزينه فرصت او چه  كند، كاري خودش اقدام به اين كار اگر آقاي رضايي در ساعت عنوان دستمزد بپردازد. ان بايد بهتوم 000/300اي معادل  هزينه
  ميزان است؟ 

  التفاوت ميزان دستمزد آقاي رضايي و مكانيك  تومان معادل مابه 000/500) 1

  ساعت  4تومان معادل ميزان درآمد از دست رفته براي  000/800) 2

  تومان برابر با ميزان درآمد از دست رفته هر دو نفر  000/100/1) 3

  زان دستمزد مكانيك تومان برابر با مي 000/300) 4

  چه تعداد از جملات زير صحيح است؟ -10

  آورند.  الف) كارآفرينان عوامل توليد شامل نيروي كار، سرمايه فيزيكي و منابع طبيعي را گرد هم مي

  هاي اقتصادي هم مواجه است. بر انتخاب شخصي، دانش اقتصاد با انتخاب ب) علاوه

  سازد.  اي را با مبادله مواجه مي پ) كميابي منابع، هر جامعه

  ت) كارآفريني تمايل افراد به سازماندهي و عملياتي كردن كسب و كارهاي جديد با پذيرش خطر عدم موفقيت است. 

  كالايي را از ديگر كشورها بخرد، هنوز با كميابي و مبادله مواجه است.  يث) حتي اگر كشور
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